Daugavpils pilsētas domes

Jaunatnes departaments

2014.gada Jauniešu problēmu foruma

REZOLŪCIJA

2014.gada 13.februārī Daugavpilī notika kārtējais jauniešu problēmu forums, kura ietvaros pilsētas jaunieši sniedza savu vērtējumu pētījumam, ko 2013.gadā organizēja Daugavpils pilsētas domes Jaunatnes departaments. Pētījums tika īstenots Daugavpils pilsētas jaunatnes politikas stratēģiskās plānošanas dokumenta sagatavošanas posma ietvaros.

Foruma dalībnieki bija tikai ar jaunieši, kas izpildīja arī moderatoru lomas, lai izslēgtu jebkuru ietekmi no ekspertu autoritātes puses. 

Jaunieši analizēja pētījuma rezultātus, daloties 6 darba grupās:

1. Jauniešu spēju pašvērtējums un gatavība darbam un attīstībai.

2. Jauniešu informētība.

3. Pasākumu un aktivitāšu saturs, virzieni, popularitāte.
4. NVO loma un vieta jauniešu dzīvē.

5. Neformālā izglītība.
6. Jaunatnes politikas virzieni pašvaldībā.

Meklējot un vērtējot pētījumā atspoguļotas likumsakarības, jaunieši izteica savu redzējumu par attīstības problēmu būtību un sniedza priekšlikumus Daugavpils pilsētas pašvaldības jaunatnes politikas īstenošanai tuvākajā nākotnē.
Saīsinājumi:

NVO – Nevalstiskā organizācija;

JNIC – Daugavpils pilsētas domes Jaunatnes departamenta Jauniešu neformālās izglītības centrs;

ES – Eiropas Savienība.

1. Jauniešu spēju pašvērtējums un gatavība darbam un attīstībai
Īss situācijas raksturojums.

Jauniešu vidū ir konstatēts noteikts kontrasts starp formālu izglītību, tās labumiem un priekšrocībām, un starp iemaņām un spējām, kas, pēc jauniešu domām, ir nepieciešamas pieaugušā dzīvei. Tāpat jaunieši uzskata, ka izglītības sistēmas pedagoģi ir relatīvi maz ieinteresēti veicināt skolēnu gatavību pieaugušā dzīvei un ir ierobežoti ar mācību mērķiem un uzdevumiem, kurus nosaka mācību programmas.

Pēc jauniešu domām, visnozīmīgākais šķērslis neaktīvu jauniešu iesaistīšanai sabiedriskajā dzīvē ir vecāku attieksme, kas izpaužas audzināšanā, un pašu jauniešu bailes no aktivitātēm. 
Kā pozitīvus faktorus, kas veicina un stimulē jauniešu aktīvu sabiedrisku dzīvesveidu, aptaujātie jaunieši mīnēja brīvprātīgā darba iespējas pašvaldībā un Jaunatnes departamenta veidotu brīvprātīgā darba atbalsta sistēmu. Izveidota sistēma veido brīvprātīgā  darba pozitīvu tēlu jauniešu vidū, par ko liecina fakts, ka tie jaunieši, kas iesaistījās Jaunatnes departamenta pasākumos, piedalās aktīvā darbībā atkārtoti.

Priekšlikumi.

· Izveidot jauniešu vidū pozitīvu jaunā cilvēka tēlu, kas labi mācās un vienlaicīgi ir aktīvs sabiedriskajā dzīvē. To var izdarīt, popularizējot personificētus piemērus.
· Pašiem jauniešiem ir nepieciešams domāt par to, kā var pacelt savu pašvērtējumu. Var iesaistīt skolu psihologus un sociālos pedagogus un aktīvāk izmantot neformālās izglītības iespējas, saņemot jaunās prasmes un iemaņas.
2. Jauniešu informētība.

Īss situācijas raksturojums.

Kopumā situācija ar informācijas pieejamību ir pietiekoši pozitīvā, pašvaldībā ir izveidotas labas iespējas informēt jauniešus par pasākumiem un notikumiem. Jauniešu NVO var brīvi izvietot informāciju gan pašvaldības mājas lapā, gan Jaunatnes departamenta lapā sociālā tīklā Facebook, kā arī informācijas stendos pilsētas izglītības iestādēs.

Priekšlikumi.

· Jauniešu informētības veicināšanai izmantot brīvprātīgo kustību.

· Jauniešu organizācijām tieši jāsadarbojas ar noteiktu skolu skolēnu parlamentiem. Savukārt skolēnu pašpārvaldēm informatīvā darbībā jāiesaista arī skolotājus un vecākus, jo uzticības pakāpe informācijai no skolotājiem un vecākiem ir nozīmīgi augstākā.

· Lielāku uzmanību pievērst informācijas vizuālizācijai.
3. Pasākumu un aktivitāšu saturs, virzieni, popularitāte.
Īss situācijas raksturojums.

Pēc aptaujas rezultātiem jaunieši konstatēja, ka Jaunatnes departamenta pasākumi saturiski tiek organizēti ne tikai skolēniem, bet arī studentiem un citām vecuma grupām. Tas sakrīt ar jauniešu subjektīvu pasākumu izvērtējumu.

Kā jau bija mīnēts, visnozīmīgāk jauniešu uzvedību, intereses un informētību ietekmē mācību iestādes vide un ģimene. Tātad ir svarīgi veidot pozitīvu attieksmi pret jauniešu pasākumiem un aktivitātēm tieši mācību iestādēs un ģimenēs.

Foruma dalībnieki pozitīvi novērtēja neformālās izglītības attīstību pilsētā pasākumu un aktivitāšu kvalitātes un daudzveidības veicināšanas kontekstā.

Priekšlikumi.

· Pēc veiksmīga Jaunatnes departamenta piemēra ieteikt jauniešu organizācijām pasākumu organizēšanā un aktivitāšu norīkošanā izmantot kombinētu pieeju, apvienojot izglītošu informāciju un izklaidi un aktīvu atpūtu.
· Sniegt plašāku informāciju par pieejamām aktivitātēm un iespējām pilsētas jauniešiem, aktīvi izmantojot Jaunatnes departamenta piedāvātās informēšanas iespējas.

· Izglītojošās aktivitātēs neformālās izglītības ietvaros akcentēt prasmju un iemaņu iegūšanu, t. sk. izmantojot arī brīvprātīgo darbu.
· Pēc iespējās nerīkot pasākumus mācību iestādēs. 

4. NVO loma un vieta jauniešu dzīvē.

Īss situācijas raksturojums.

Pamatojoties uz pētījuma rezultātiem, var apkopot jauniešu izpratni par Nevalstiskām organizācijām (NVO):
· NVO pamatfunkcija ir veicināt jauniešu iniciatīvas un palīdzēt jauniešiem realizēt savas idejas;

· NVO sabiedriskais uzdevums ir iesaistīt jauniešus aktīvā sabiedriskā dzīvē ar rīkoto pasākumu un aktivitāšu palīdzību;

· Galvenais ieguvums no dalības NVO darbībā ir komunikāciju spēju uzlabošana.

· NVO darbības galvenās nepilnības ir nepietiekoši aktīvs informatīvais darbs un īstermiņa darbības plānošana.

Priekšlikumi.

· Aktualizēt NVO iespējas jauniešu vidū. Šajā jautājumā tika izvirzīta ideja par to, ka NVO popularizēšanu var pildīt pašvaldība, personificēti sniedzot informāciju jauniešiem mācību vietās. Piedāvātā ideja aktīvi tika kritizēta ar citiem foruma dalībniekiem no tās pozīcijas, ka nav iespējams pārlikt atbildību no NVO valdes uz pašvaldību par NVO mārketinga darbību.
· Ir nepieciešams veicināt NVO savstarpēju sadarbību kopīgos pasākumos un aktivitātēs, kā arī ir svarīgi samazināt šo pasākumu nesaskaņotību notikumu kalendāra plānošanas ziņā. Rezultāta sasniegšanai tika piedāvāti sekojoši līdzekļi:
· Izmantojot Jaunatnes departamenta pieredzi, iesaistīt pasākumos vairāk jauniešu organizāciju un iniciatīvu grupu, lai paaugstinātu aktivitāšu kvalitāti un palielinātu auditoriju;

· Atjaunot Jauniešu organizāciju koordinācijas padomes darbību. To iespējams izdarīt uz Jauniešu neformālās izglītības centra pamata, kur pašlaik darbojas 26 jauniešu organizācijas. Lai veicinātu Koordinācijas padomes darbības efektivitāti un novērstu to politizāciju, tika piedāvāts variants, kad jauniešu organizāciju koordinācijas padomi pārstāvētu cilvēks, kas nav iekļauts organizācijas vadībā; 
· rekomendēt NVO īstenot „atklāto durvju” dienas, lai aktīvāk iesaistītu jauniešus;
· rekomendēt NVO plašāk iesaistīt citas organizācijas kā sadarbības partnerus ES projektu sagatavošanā.

Foruma dalībnieki izteica domu par to, ka pašvaldībai ar savu darbību nav jāaizvieto jauniešu organizāciju aktivitātes, sākot ar pasākumiem un beidzot ar ES projektiem. Pašvaldības pamatuzdevums ir izveidot apstākļus NVO attīstībai un jauniešu iesaistīšanai.
5. Neformālā izglītība.
Īss situācijas raksturojums.

Spriežot pēc pētījuma rezultātiem, pilsētas jauniešiem ir pietiekoši labi zināmas neformālās izglītības būtība un definīcija. Savukārt jauniešu vidū ir vērojams izteikts pieprasījums pēc pasākumiem un aktivitātēm, kas apvieno izklaides un izglītošanu. Var apstiprināt, ka neformālās izglītības attīstības virziens pašvaldībā tika aktualizēts savlaicīgi un īstenojamā darbība jau sniedza savus rezultātus.
Neskatoties uz augstāk minēto, pētījums paradīja, ka jauniešiem pagaidām nav izveidots ieradums meklēt informāciju par neformālās izglītības iespējām noteiktos resursos Internetā, mācību iestādēs utml. 
Jauniešu neformālās izglītības centra darbībā par visnopietnāko problēmu jaunieši nosauca ģeogrāfisku izvietošanu, kā arī trūkst informācijas par Jauniešu neformālās izglītības centra aktivitātēm no JNIC biedrībām, kas ir ārkārtīgi svarīgi jauniešu iesaistīšanai, ņemot vērā vietas nepilnību.
Priekšlikumi.

· Iesaistīt JNIC apmeklētājus un citu NVO dalībniekus personiskā Jauniešu neformālās izglītības centra un brīvprātīgā darba popularizēšanā;
· Sadarbojoties ar mācību iestādēm, organizēt skolēnu un studentu tikšanās ar JNIC NVO pārstāvjiem un aicināt pedagogus, sociālus pedagogus un karjeras konsultantus apmeklēt JNIC un izmēģināt piedāvātās programmas;

· Precizēt lietderību no neformālās izglītības pasākumiem, turpmāk izvērtējot aktivitāšu popularitāti, sabiedrisko nozīmi un atsauksmes;

· Turpmāk pētīt neaktīvās jaunatnes intereses, lai veicinātu neaktīvu jauniešu iesaistīšanu sabiedriskajā dzīvē. Kā piemēru var mīnēt Jaunatnes departamenta īstenotu aptauju.
6. Jaunatnes politikas virzieni pašvaldībā.

Īss situācijas raksturojums.

Svarīgākās jaunatnes politikas īstenošanas instrumenti pašvaldībā – jauniešu vasaras nodarbinātības programma, bērnu un jauniešu vasaras nometnes, jauniešu NVO un iniciatīvu grupu aktivitāšu līdzfinansēšana.
Pēc jauniešu atsauksmēm ir iespējams izdalīt labākos pasākumus, un rezultāti liecina par to, ka jaunieši visvairāk ir iesaistīti Jaunatnes departamenta organizētajos pasākumos, kas apvieno pilsētas jauniešu organizācijas.
Kā pasākumus, dalība kuros neizraisa jauniešu interesi, foruma dalībnieki mīnēja dažādus radošā rakstura konkursus, kas notiek gan mācību iestādēs, gan pilsētas līmenī, gan tiek organizēti ar NVO.

Jaunieši piedāvāja pievērst uzmanību tādiem pasākumiem kā „Ģimenes diena”, „Nakts domē”, „Mafija”, kas ir pieprasīti jauniešu vidū. Tāpat jaunieši mīnēja ideju par „slēpošanas parka” veidošanu.

Jauniešu organizāciju popularitāte kopumā sakrita ar foruma dalībnieku viedokļiem. Balstoties uz pētījuma rezultātiem, jaunieši ir vairāk un stabilāk iesaistīti nevalstiskās organizācijās, kas darbojas relatīvi ilgi un stabili un īsteno savu darbību mācību vietās vai īsteno neformālas izglītības programmas.
Priekšlikumi.

· Attīstīt un atbalstīt svarīgākos jaunatnes politikas īstenošanas instrumentus pašvaldībā – jauniešu vasaras nodarbinātības programma, bērnu un jauniešu vasaras nometnes, jauniešu NVO un iniciatīvu grupu aktivitāšu līdzfinansēšana.

· Par galveno kritēriju pasākumu kvalitātes vērtēšanā ir jābūt auditorijas apjoms, bet citi faktori tiek izskatīti kā papildus priekšrocības (sociālā nozīmē). Atkarībā no novērtēšanas rezultātiem tiks sniegts arī pašvaldības atbalsts.
· Ir nepieciešams veicināt NVO apvienošanu. NVO līmenī:

·  Jauniešu NVO jāattīsta starptautisku sadarbību ar mērķi paplašināt aktivitāšu dalībnieku ģeogrāfiju un palielināt apmeklētāju skaitu;

· Iesaistīties citu NVO ES projektu pieteikumos kā sadarbības partneris, uzlabojot pieteikumu un atbalstāmo aktivitāšu kvalitāti.
· NVO jāaktivizē informācijas darbs, izmantojot raksturīgus informācijas sniegšanas kanālus jauniešiem un šim nolūkam veicināt jauniešu iesaistīšanu brīvprātīgā darbā.

· Pašvaldības uzdevums, veicinot NVO savstarpēju sadarbību, ir izveidot labvēlīgus apstākļus:

· Nodrošināt kopējās darbības vietu – JNIC;

· Organizējot pasākumus, kuru ietvaros tiks apvienotas dažādas NVO, pēc jauniešu festivāla „Artišoks” parauga.

· Pašvaldības struktūrām ir nepieciešams aktīvāk izplatīt informāciju sociālos tīklos, tāpat sniedzot informāciju arī oficiālās mājas lapās, kas tiks izmantotas kā vizītkartītes pašvaldības iestādēm.
Kopumā jauniešu problēmu foruma dalībnieki novērtēja pētījuma rezultātus kā atbilstošus reālajai situācijai Daugavpils pašvaldībā. Viedokļu nesakritība tika izsaukta ar to faktu, ka pētījuma respondentiem un foruma dalībniekiem ir ļoti atšķirīgas dzīves pozīcijas attieksmē pret sabiedrisko aktivitāti.
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