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Pēc pievienotā saraksta
Par dalību klasiskās mūzikas festivāla meistarklasēs Salacgrīvā
Salacgrīvas novada dome 2014.gada augustā Salacgrīvā organizēs piekto Starptautisko Salacgrīvas klasiskās mūzikas festivālu, kurā piedalīsies izcili mūziķi no Krievijas, Itālijas, Spānijas, Šveices, Austrijas, Lietuvas, Ķīnas un Latvijas.

Festivāla laikā no 1. līdz 10.augustam labākajiem Latvijas mūzikas skolu audzēkņiem būs iespēja apgūt mūzikas meistarības noslēpumus meistarklasēs pie izciliem instrumentālistiem – vijolniekiem - Alekseja Lundina (Krievija), Doras Schwarcberg (Austrija) Ulda Sprūdža (Latvija), klavieres - Vsevoloda Dvorkina un Mariannas Aivazovas Livafinau (Spānija), flautas spēli pie Ilonas Meijas (Latvija), akordeonu pie Ņikitas Vlasova (Krievija), alta spēli pie Serge Savrova (Spānija) un Erik Wembo Hu ( Ķīna), saksofonu pie Kārļa Vanaga (Latvija), čellu pie Ivara Bezprozvanova (Latvija) un Vitautas Sandeckis (Lietuva), bajānu pie Bjarkes Mogensena (Dānija), ērģeles pie Larisas Bulavas (Latvija). 
Aicinām festivālā piedalīties jūsu novada mūzikas skolu audzēkņus. Iespēja mācīties meistarklasēs būs tiem Latvijas mūzikas skolu audzēkņiem, kurus konkursa kārtībā izvēlēsies pedagogi. Lai audzēknis piedalītos meistarklasēs viņam, vai viņa pedagogam jāaizpilda pieteikuma anketa. Par dalību meistarklasēs, pēc Salacgrīvas novada domes 2014.gada 19.februāra sēdes lēmuma nr. 32. (V Starptautiskā Salacgrīvas klasiskās mūzikas festivāla meistarklašu nolikums), novada domes kontā jāpārskaita dalības maksa Euro 60,- . Dalības maksu pārskata tikai par tiem audzēkņiem, kuri saņēmuši apstiprinājumu par uzņemšanu meistarklasēs.  
Klasiskās mūzikas festivāls ir kļuvis par jauku ikgadēju tradīciju, kura pulcē Salacgrīvā izcilas Eiropas, Krievijas un Latvijas klasiskās mūzikas zvaigznes. Festivāls būs brīnišķīga iespēja apgūt mūzikas noslēpumus pie slaveniem mūzikas pedagogiem, dalīties pieredzē un radošajos meklējumos jaunajiem un jau slavas virsotnes sasniegušajiem mūziķiem, bet festivāla apmeklētājiem gūt baudījumu dvēselei un garam.

Sūtot pieteikumu, aicinām aizpildīt pieteikuma anketu, kurai pievienotas spēlējamā skaņdarba un pavadījuma notis (skenētas). Izvēlētais skaņdarbs tiks atskaņots Meistarklašu dalībnieku koncertā Salacgrīvas kultūras namā 2014.gada 10.augustā, tādejādi meistarklašu dalībniekiem dodot iespēju pilnveidot zināšanas uzstāšanās/koncertēšanas mākā. 

Lūdzu pieteikt savus audzēkņus meistarklasēs līdz 20.maijam, pieteikumus sūtiet uz e – pastu ilga.tiesnese@salacgriva.lv. 
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