Fotokonkursa „Parādi pilsētu viesiem!”

NOLIKUMS

Mērķis – veicināt jauniešu radošo darbību un iesaistīšanos pilsētas tūrisma attīstībā, stiprinot patriotismu pret dzimto pilsētu un rosinot domāt par savas pilsētas nākotni, tās attīstību un līdzdalību Daugavpils tūrisma dzīves veidošanā.

Fotokonkursa noteikumi
· Rast sevī jaunas idejas fotogrāfiju veidošanai Daugavpilī! Konkursantam ar fotogrāfijas palīdzību jāparāda pazīstamas, skaistas un mūsu pilsētai raksturīgas ainas vai lietas, uz kuru fona varētu bildēties Daugavpils iedzīvotāji un viesi. 

· Fotokonkursā var piedalīties jaunieši vecumā no 13-25 gadiem.

· Katrs dalībnieks var sniegt ne vairāk par 5 darbiem. Kolāžas un datorkompozīcijas netiek pieņemtas. Darbiem jāatbilst konkursa tematam, jābūt .JPG formātā un nedrīkst pārsniegt 3Mb.
Fotokonkursa darbu vērtēšanas kritēriji:
- Radoša pieeja;

- Fotogrāfiju mākslinieciskā oriģinalitāte;

- Tehniskā izpildījuma kvalitāte;

- Fotogrāfa individuālais redzējums;
- Atbilstība fotokonkursa noteikumiem.
Fotokonkursa darbu iesniegšana:
· Sūtiet savus radošos darbus uz e-pastu fotokonkursam@inbox.lv vai var iesniegt personiski Daugavpils pilsētas domes Jaunatnes departamentā (Saules iela 5a).

· Iesniedzot savu darbu, obligāti JĀNORĀDA dalībnieka vārds, uzvārds, vecums, e-pasts un kontakttālrunis.
Darbu iesniegšanas termiņš:  līdz 2012. gada 19.oktobrim. 

Darbu vērtēšana un apbalvošana
Konkursa darbus vērtēs žūrija, apbalvošanai tiks izvirzīti vairāki labāko darbu autori. Balvas tiks pasniegtas pēc fotokonkursa darbu iesniegšanas termiņa beigām, precīzs pasākuma datums, laiks un vieta tiks paziņoti personīgi visiem darbu autoriem.

Labākās fotogrāfijas tiks publicētas Jaunatnes departamenta mājas lapā www.jaunatne.daugavpils.lv.


Darbi netiks atgriezti autoram. Iesniedzot darbus konkursam, fotogrāfijas autors bez atsevišķas saskaņošanas piekrīt fotogrāfiju turpmākajai izmantošanai.

Fotokonkursa organizētājs - Daugavpils pilsētas domes Jaunatnes departaments


Jautājumu gadījumā griezties Jaunatnes departamentā (Saules iela 5a) vai zvanīt pa tālruni 65422304, mob. 27028209 (Evita).
Atrodi savu oriģinālrakursu, veido unikālas fotogrāfijas un vinnē balvas!!! 
