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Biljarda saspēle jauniešiem
„Jauniešu Ziemassvētku biljarda turnīrs”
Nolikums
1. Vispārējā informācija
Biljarda saspēli jauniešiem (turpmāk Saspēle) organizē Daugavpils pilsētas domes Jaunatnes departaments sadarbībā ar biedrību Biljarda klubs „BALTIC POWER” koordinatoru Genādiju Kaminski. Saspēles mērķis – biljarda spēles kā sporta veida popularizēšana jauniešu vidū, to izmantojot kā vienu no brīvā laika pavadīšanas iespējām, pulcinot jauniešus biljarda spēles interešu grupas lokā. Biljarda saspēle noritēs disciplīnā Puls8 saskaņā ar Latvijas Pūla federācijas noteiktiem Puls8 spēles noteikumiem.
2. Pasākuma norises vieta un laiks
Biljarda saspēle notiks 2012. gada 23. decembrī no plkst. 11.30 Orange Bowling t/c Ditton Nams, 2.stāvā (Cietokšņa ielā 60).
3. Piedalīšanās.
Biljarda saspēlē var piedalīties katrs interesents vecuma grupā no 14 – 25 gadam.

Dalības maksa – bezmaksas.

4.  Reģistrācija

Reģistrācija notiek, ierodoties biljarda saspēles norises vietā no plkst. 11.30 – 12.00 . 

5. Izspēles kārtība

Izspēles kārtība notiek atbilstoši reģistrēto dalībnieku skaitam. Ja reģistrējās līdz 20 dalībniekiem,  tad spēlētāji tiek sadalīti četrās grupās pa pieci (grupu spēle) un spēlē dalībnieks pret dalībnieku, līdz tiek noskaidrot četri stiprāki spēlētāji no katras grupas.  Ja pieteikušies vairāk  kā 20 dalībnieki, tad spēlētāji spēlē uz izslēgšanu (play-off spēle). Spēle notiks līdz divām uzvarām. Spēle pusfinālā un finālā notiks līdz trim uzvarām Ja būs reģistrējušās 5 un vairāk, sieviešu dzimuma pārstāves tad turnīrs starp viņām notiks atsevišķi.
6.  Spēles norise un tiesāšana

Par spēles norisi un tiesāšanu atbild biedrības Biljarda klubs „BALTIC POWER” valdes priekšsēdētājs Igors Fomins un biedrības Biljarda klubs „BALTIC POWER” koordinatoru Genādijs Kaminskis.  Saspēles sākumā tiks sniegta informācija par spēles Puls8  noteikumiem.

7. Rīcība inventāra bojājuma gadījumā

Ja rodas gadījumi, kad kāda dalībnieka rīcības dēļ rodas bojājumi biljarda kluba inventāram, atbildību par to uzņemas dalībnieks, kas šos bojājumus radījis. Tālāk notiek komunikācija ar uzņēmuma īpašnieku, par iespējām un rīcību zaudējumu atlīdzināšanā.
8. Noteikumi
Spēles laikā jāievēro šādi tālāk minētie Puls spēles noteikumi.
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Uz galda atrodas 16 bumbas:
•  1 balta,

•  1 melna,

•  7 viena veida - pilnīgi nokrāsotas,

•  7 otra veida - ar baltiem sāniem.
Visas bumbas, izņemot balto, tiek novietotas trijstūrī, ievērojot sekojošus nosacījumus:
• melnā bumba atrodas punktā 2;

• B1 un B2 noteikti ir atšķirīgu veidu bumbas;

• nevienā trijstūra malā nedrīkst būt visas viena veida bumbas;

• Baltā bumba atrodas uz līnijas L.

2. Pirmais sitiens
Pirmo sitienu izlozē starp diviem spēlētājiem un veic ar balto bumbu pa bumbām, kuras novietotas trijstūrī, pie kam spēlētājs to izdara, atrodoties priekšējā zonā.

Pirmais sitiens skaitās izdarīts, ja bumbas ir izsistas no sākumstāvokļa un vismaz divas, neskaitot balto bumbu, ir pieskārušās bortam vai arī kāda bumba ir iesista kabatā. Ja tas nav noticis, tad pretinieks drīkst turpināt spēli no esošā stāvokļa vai arī novietot bumbas trijstūrī un sākt spēli no jauna.
3. Bumbu izvēle
Bumbu izvēle notiek pēc pirmā sitiena izdarīšanas. Spēlētājs izvēlas tās grupas bumbas, kuras viņam šķiet izdevīgākas. Izdarot izvēli, drīkst izmantot jebkura veida kombināciju, lai nekļūdīgi iesistu pirmo izvēlēto bumbu norādītajā kabatā. Izvēle ir notikusi tad, kad spēlētājs ir iesitis pirmo norādīto bumbu. Pēc tam  spēlētājs sit tikai izvēlētās grupas bumbas.
4. Spēle

• Spēles laikā visi sitieni tiek izdarīti tikai ar balto bumbu. Sitienu var izpildīt no jebkuras galda puses, no punkta, kurā baltā bumba apstājusies pēc iepriekšējā sitiena, izņemot sitienus “no rokas”. (skatīt p.5. “Sodi un kļūdas”).

• Ja spēlētājs neiesit nevienu savas grupas bumbu vai arī pieļauj kļūdu jeb sodu, tad sitiens pāriet pie pretinieka.

• Melnā bumba jāsit pēdējā - pēc tam, kad iesistas visas savas bumbas. Pirms sitiena pa melno bumbu spēlētājam jāpiesaka, kurā kabatā viņš to sitīs. Tas jādara katru reizi, kad tiek sists pa melno bumbu, līdz pat spēles beigām. Var pieteikt jebkuru kabatu, arī to, kuru iepriekšējā sitienā ir pieteicis pretinieks.

• Spēle ir uzvarēta, ja spēlētājs bez soda vai kļūdas iesit melno bumbu pēc tam, kad ir iesistas visas savas grupas bumbas.

5. Sodi un kļūdas

Sods - stāvoklis spēlē, kad sitiena tiesības pāriet pie pretinieka un viņš var izpildīt “sitienu no rokas” , t.i., novietojot balto bumbu jebkurā brīvajā vietā uz laukuma.

Sods ir, ja:

• baltā bumba vispirms pieskaras pretinieka bumbai vai melnajai bumbai;

• baltā bumba nepieskaras nevienai bumbai;

• baltā bumba iekrīt kabatā vai atstāj laukumu (arī pirmā sitiena laikā);

• spēlētājs ar roku, kiju vai apģērbu pieskaras jebkurai bumbai, kas atrodas uz laukuma.

Kļūda - stāvoklis spēlē, kad sitiena tiesības pāriet pie pretinieka, bet sitiens jāizpilda no vietas, kur apstājusies baltā bumba.

Kļūda ir, ja: 
• kāda bumba (izņemot balto vai melno) pārkrīt pāri galda malai; pārkritušo bumbu novieto pie tā borta malas vidū, pār kuru tā pārkritusi.
6. Spēle ir zaudēta, ja:

• melnā bumba spēles laikā pārkrīt pāri malai vai priekšlaicīgi tiek iesista kabatā (tas neattiecas uz pirmo sitienu);

• melnā bumba tiek iesista citā kabatā, nevis tajā, kurā paziņots;

• iesitot melno bumbu, izdarīta kļūda vai sods.
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9. Apbalvošana

Tiks apbalvotas pirmās 3 vietas un pasniegtas veicināšanas balvas.  Visiem dalībniekiem tiks izsniegta pateicība par piedalīšanos biljarda saspēlē.
10. Biljarda saspēles rezultāti

Biljarda saspēles rezultāti tiks ievietoti Daugavpils pilsētas domes Jaunatnes departaments mājas lapā http://jaunatne.daugavpils.lv/.
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