Pasākuma “Kurš zina pilsētu labāk?” nolikums
[bookmark: _GoBack]Vieta: Daugavpils Centra vidusskola
Datums: 02.12.2019., plkst.18.00.
Dalībnieki: 6 komandas, 3-5 dalībnieki katrā komandā.
Uzdevumi:
· Izveidot 6 komandas;
· Organizēt izklaides - izziņas aktivitātes spēļu formā.
Mērķis: Sniegt iespēju jauniešiem lietderīgi un interesanti pavadīt brīvo laiku, popularizējot iespējas Daugavpils pilsētā.
Pasākuma ilgums: 30-40 minūtes.

Programma:
1. raunds –    Vai apgalvojumi ir pareizi?
Doti 10 dažādi apgalvojumi, nepieciešams pēc iespējas uz katru ātrāk atbildēt pareizi. Uz vienu apgalvojumu ir jāatbild ne ilgāk kā 1 minūtes laikā. Par katru pareizo atbildi plus viena balle komandai.
2. raunds –  Kur tas atrodas?
Ir dotas 10 fotogrāfijas, kuras nav savstarpēji saistītas. Kartē jānorāda precīza fotogrāfijā redzamā objekta atrašanās vieta. Viens uzdevums ilgst aptuveni 1 minūti. Par katru pareizi atbildi plus viena balle komandai.
3. raunds – Hronoloģija 
Jāatlasa fotogrāfijas atbilstoši norādītajiem gadiem, ar kuriem tās saistās. Par katru pareizi atbildi plus viena balle komandai.
4.raunds –  Kam pieder šis logotips?
Uzminēt, kam pieder norādītais logotips, kurš ir saistīts ar Daugavpili. Par katru pareizi atbildi plus viena balle komandai.
5.raunds – Kas atrodas blakus?
2 minūšu laikā katrai komandai nepieciešams nosaukt pēc iespējas vairāk vietu, kuras atrodas blakus kāda konkrētai vietai. Par katru pareizi atbildi plus viena balle komandai.


Kopējie nosacījumi:
Katrai komandai tiks izdalīti nepieciešamie materiāli, lai piedalītos spēlē – papīrs, pildspalvas. Spēles laikā 2 vai 3 brīvprātīgie izdalīs un pēc tam savāks visus izdales materiālus.
Vērtēšana:
Uzvar tā komanda, kura spēles laikā savāks visvairāk baļļu.


