[bookmark: _GoBack]Privātuma paziņojums par personas datu apstrādi 
Jauniešu vasaras nodarbinātības programmas ietvaros

Personas datu apstrādes pārzinis: Daugavpils pilsētas dome (Jaunatnes nodaļa), adrese: Saules ielā 5a, Daugavpils, LV-5401, pārziņa kontaktpersona Olga Jefremova, tālr. 65422306, e-pasts: olga.jefremova@daugavpils.lv, 
Saziņa ar personas datu aizsardzības speciālistu: e-pasts: dati@daugavpils.lv, vai griezties Daugavpils pilsētas domē, adrese: Krišjāņa Valdemāra ielā 1, Daugavpils, LV-5401.
Pārzinis veic Jūsu personas datu apstrādi Jauniešu vasaras nodarbinātības programmas ietvaros,  šādos nolūkos ar attiecīgu tiesisko pamatojumu:
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nolūks, mērķis
	Personas datu kategorijas
	Datu subjekti
	Tiesiskais pamats 
	Saņēmēji, vai saņēmēju kategorijas
	Glabāšana (Termiņš) dienas 

	Datu subjektu identificēšana sistēmā jaunatne.daugavpils.lv/admin un ievadīto datu pārbaude līguma sagatavošanai
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Apstrādes tiesiskie pamati (detalizēti): apstrāde ir vajadzīga līguma, kurā līgumslēdzēja puse ir datu subjekts, izpildei vai pasākumu veikšanai pēc datu subjekta pieprasījuma pirms līguma noslēgšanas:
- tiks veikta sistēmā iesniegto datu pārbaude atbilstoši iesūtīto personu identitāti apliecinošo dokumentu kopijām un līguma sagatavošana; pēc datu pārbaudes iesūtītās dokumentu kopijas tiks dzēstas neatgriezeniski, citiem nolūkiem netiks izmantotas; 
- Daugavpils pilsētas domes Jaunatnes nodaļai ir pienākums vākt, uzkrāt un apkopot precīzus jauniešu personas datus (vārds, uzvārds, personas kods, kontaktinformācija), kuri piedalās Jauniešu vasaras nodarbinātības programmā. Šāds Daugavpils pilsētas domes Jaunatnes nodaļas pienākums ir noteikts uz Daugavpils pilsētas domes Jaunatnes nodaļas Jauniešu vasaras nodarbinātības programmas nolikuma pamata. Ja šādi personas dati netiek apstrādāti, Daugavpils pilsētas domei Jaunatnes nodaļai nav iespēja nodrošināt jauniešu nodarbināšanu vasaras laikā.
Datu subjektam ir tiesības iesniegt sūdzību par savu personas datu apstrādi uzraudzības iestādei: Datu valsts inspekcija, Blaumaņa ielā 11/13-11, Rīgā; https://www.dvi.gov.lv/lv/funkcijas/kontaktinformacija/ 
info@dvi.gov.lv 

