

Zīmējuma konkurss  „Brīvprātīgais darbs jauniešu acīm”
NOLIKUMS


Mērķis: veicināt jauniešos interesi par brīvprātīgo darbu un to iespējam savā pilsēta, kā arī popularizēt šo kustību jauniešu vidū.

Radošā konkursa noteikumi:
· Konkursantam ar zīmējumu jāparāda pozitīvu attieksmi pret brīvprātīgo darbu, tā iespējas un vērtību, kā arī ar vizuālās mākslas palīdzību pievērst uzmanību kādai no sabiedrības problēmām. 
· Katrs dalībnieks var iesniegt ne vairāk par 3 darbiem. Katram konkursa darbam jāvieno arī īss tā apraksts. 
· Radošā konkursā var piedalīties jaunieši vecumā no 13-25 gadiem.
· Darbs var tikt izpildīts jebkādā tehnikā A3 formātā. 

Konkursa darbu vērtēšanas kritēriji:
- Radoša pieeja, darbu oriģinalitāte;
- Pozitīva attieksme pret brīvprātīgo darbu;
- Zīmējuma kvalitāte;
- Atbilstība konkursa noteikumiem;

Konkursa darbu iesniegšana:
· Savus radošos darbus var iesniegt Jaunatnes departamentā (Saules iela 5a) vai Daugavpils pilsētas domes Informācijas birojā (K. Valdemāra iela 1). 
· Iesniedzot darbu, obligāti JĀNORĀDA dalībnieka vārds, uzvārds, vecums, e-pasts un kontakttālrunis.

Darbu iesniegšanas termiņš:  līdz 2013. gada 18. novembrim. 

Darbu vērtēšana un apbalvošana:
Konkursa darbus vērtēs kompetenta žūrija un konkursa organizētāji, kas apbalvošanai izvirzīts vairākus labāko darbu autorus. Balvas tiks pasniegtas pēc konkursa darbu iesniegšanas termiņa beigām pasākuma „Gada brīvprātīgais 2013” un labāko konkursa darbu izstādes atklāšanas laikā. Precīzs pasākuma datums, laiks un vieta tiks paziņoti personīgi katram darbu autoram.

[bookmark: _GoBack]! Darbi autoriem netiks atgriezti. Iesniedzot darbus konkursam, autors bez atsevišķas saskaņošanas un bez samaksas piekrīt radošo darbu turpmākajai izmantošanai, kā arī to izplatīšanai, reproducēšanai, publiskošanai jebkādā veidā vai citai izmantošanai pēc Jaunatnes departamenta ieskatiem. 

Radošā konkursa organizētājs - Daugavpils pilsētas domes Jaunatnes departaments.


Jautājumu gadījumā griezties Jaunatnes departamentā (Saules iela 5a) vai zvanīt pa tālruni 65422309, mob. 20286679 (Edīte Ivanova).

